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Nicht-Griller in der Minderheit
Vergleich Deutschland / Großbritannien

Nicht-Griller
in Deutschland 

Nicht-Griller
in Großbritannien 

41 %21 %



Quelle: Bis zu zwei Nennungen möglich, daher Gesamtwerte über 100 %. Online-Umfrage von YouGov vom Mai 2021, an der 2.061 Personen in Deutschland und 2.066 Personen in UK teilnahmen.

Bevorzugte Grillarten
Vergleich Deutschland / Großbritannien

67 % 36 % 5 %

54 % 24 % 25 %

Holzkohle Gas Elektro


